



В Москве 13 июня скончался выдающийся переводчик-синхронист, ученый-востоковед Мирсадык Мусаев. Об этом ИА IslamNews сообщили его коллеги. Он виртуозно владел языком Корана и был главным переводчиком президента России Владимира Путина на переговорах с королем Саудовской Аравии.

Мусаев был широко известен и как мастер восточных боевых искусств. Он являлся чемпионом СССР 1991 года по каратэ стиля сёткан; серебряным призером 1990 года Кубка СССР по каратэ; чемпионом Праги 1989 года (Чехословакия) по командному кумитэ.

С 1989 по 1995 Мирсадык Мусаев возглавлял каратэ-клуб «Москва-Восток».